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 »دعلي مرتضويمحم«  »1«ة زينگ - 1

 موهبت: دهش، بخشش ـ مفتون: شيفته، فريفته ـ ميغ: سحاب، ابر

  (واژه)  )نامة كتاب درسي واژه(

----------------------------------------------   

 »پور خان سپهر حسن«  »2«ة زينگ - 2

 درست است. به همين شكل» فرقه«و » هوس بي«املاي 

  (املا) كتاب درسي) 146ة (صفح 

----------------------------------------------   

 »پور خان سپهر حسن«  »2«ة زينگ - 3

 پيروي از گلستان سعدي نوشته است.به را به تقليد و » بهارستان«جامي كتاب 

  (تاريخ ادبيات) )و بخش اعلام كتاب درسي 86صفحة ( 

----------------------------------------------   

 »پور خان سپهر حسن«  »4«ة زينگ - 4

جز بيتـي كـه    شود به نكره ديده مي» ي«ي ابيات صورت سؤال  در انتهاي همه

 اسم نگارگري تاريخي است.» ماني«شود.  ختم مي» ماني«به 

  هاي ادبي و زباني) (دانش كتاب درسي) 140 ة(صفح 

----------------------------------------------   

 »زاده آگيتا محمد«  »1«ة زينگ - 5

در بيـت  » بـام مـا  «و » مرغ سعادت«، »نام ما«، »منشور خدمت تو«هاي  گروه

ها نخسـتين كلمـه هسـته اسـت و      ي آن كه در همه منظور استصورت سؤال 

 اليه. في پسين از نوع مضا ها وابسته مهديگر كل

   بي و زباني)هاي اد (دانشكتاب درسي) 21و  20 هاي ه(صفح 

----------------------------------------------   

 »زاده آگيتا محمد«  »2«ة زينگ - 6

 صورت سؤال: هاي مصراعهاي  نقش دستوري ضمير

اليـه، كـه اولـي در گـروه      هر دو مضـاف »: ندارد توجز آستان  به منسر «الف) 

  نهادي است. 

  لرا به لطف بخوان: مفعو من»: بخوان مبه لطف«ب) 

  اليه مضاف»: دار منچراغ يقين را فرا راه « ج)

ي فعـل  ابـر  مفعولي  اليه، كه در گروه مضاف »را كوتاه دار مز بدكردن دست«د) 

 است. كنايي

  هاي ادبي و زباني) (دانش كتاب درسي) 146ة صفح( 

----------------------------------------------   

 »زاده آگيتا محمد«  »4«ة زينگ - 7

ي  واژه» 2« ةقيــد اســت. در بيــت گزينــ» 1« ةدر بيــت گزينــ» خاصــه« ةواژ

همين نقش دسـتوري را دارنـد.   » هرگز« ةواژ» 3« ةو در بيت گزين» پيوسته«

 شود. ديده نمي» قيد«نقش دستوري » 4« ةدر بيت گزين

  هاي ادبي و زباني) (دانش كتاب درسي) 116 ة(صفح 

----------------------------------------------   

 »حميد اصفهاني«  »3«ة زينگ - 8

اسـت و سـاختمان   » نـوش «با بن مضـارع  » جرعه«تركيب » نوش جرعه« ةواژ

 مركّب دارد.

  هاي ادبي و زباني) (دانش كتاب درسي) 129ة صفح( 

----------------------------------------------   

 »حميد اصفهاني«  »3«ة زينگ - 9

شود، از بزرگانِ زمانِ شاعر اسـت. در واقـع    كه در بيت وصف مي» امير يوسف«

ا بيـت بـه     » يوسف« در بيت به داستان زندگي پيامبر مشهور تلميح نـدارد، امـ

كـه گـنج قـارون     كند، پس بيت تلميح دارد. ايـن  داستان گنج قارون اشاره مي

بخشي و مبالغه است.  ي اميريوسف را ندارد، شخصيت توان مقابله با كف گشاده

و » دست«و » كف». «ناتواني«در بيت كنايه است از » نداشتن پاي«همچنين 

 نظير دارد. بيت تكرار يا تضاد آشكاري ندارد. نيز در بيت مراعات» پا«

  هاي ادبي) (آرايه كتاب درسي) 84و  66، 14هاي  هصفح( 

----------------------------------------------   

 »حميد اصفهاني«  »4«ة زينگ -10

نيز مثل بيت صورت سـؤال، خداونـد را تنهـا پناهگـاه آدمـي      » 4« ةبيت گزين

 داند. مي

  (مفهوم) كتاب درسي) 146ة صفح( 

----------------------------------------------   

    نهم فارسي
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 »پناهي خالد مشير«  »1«ة زينگ -11

) / »3« ةن ـكنيـد (رد گزي  ) نمـي آشـكار ( نمايـان »: لا تَكشـفنَ «كلمات مهـم:  

پـس   :»(فعل نهي) نَهافلا تَكشفْ«هاي دوستانتان /  عيب»: صديقاتكُنّعيوب «

ــه »4« ؛ در گزينــة»2« ا آشــكار (نمايــان) نكنيــد (رد گزينــةهــا ر آن جــاي  ب

ــب« ــم  عي ــاي دش ــد »نتانه ــراي دشمنان  آن«باي ــا را ب ــه ــي »انش ــد م .) / آم

، نيـز ، هـم  »: أيضـاً ) / «»4و2«هاي  شان (رد گزينهبراي دشمنان»: لأعدائهنّ«

  همچنين  

   )ترجمه() تركيبي(  

----------------------------------------------   

 »پناهي خالد مشير«  »1«ة زينگ -12

 (در اينجـا) كسـي را كـه   »: مـن / «شناسـي   آيا مـي »: أ تَعرفينَ«كلمات مهم: 

انديشـد، فكـر    مـي »: يتفكّـرُ / « هـم هسـت.  » چـه كسـي  «به معنـاي   » من«

در آفرينش (خلقت) »: الأرضو  السماوات في خلق/ « كند ،تفكرّ ميكند مي

گويـد (رد   سپس مـي »: يقولُ ثُم) / «»4 و 2«هاي  ها و زمين (رد گزينه آسمان

مـا  ) / «»4«و »2«هـاي   هاي پروردگـار مـا، (رد گزين ـ  »: ربنـا / « )»3« ةگزين

هـا (  اين»: باطلاًهذا ) / «»4« ةاي (رد گزين اي، خلق نكرده نيافريده»: خلََقت( 

  را بيهوده

  )ترجمه( )تركيبي( 

----------------------------------------------   

 »شعيب مقدم«  »2«ة زينگ -13

  ها:   بررسي ساير گزينه

  (مفرد) خطايش: »خَطؤَُه»: «1«گزينة 

    بادهاي شديدي وزيد: »اح شديدةٌير عصفتَ«»: 3«گزينة 

  ها گفت سپس به آن  »:همل لَثمُ قا»: «4«گزينة 

   )ترجمه() تركيبي(  

----------------------------------------------   

 »پناهي خالد مشير«  »3«ة زينگ -14

ــ ــة  »3«ة در گزين ــابقا«كلم ــر » ي ــع مكس ــة«جم ــي  » بقي ــه معن اســت و ب

  باشد كه به اشتباه به صورت مفرد ترجمه شده است. مي» ها باقيمانده«

  )ترجمه( )ركيبيت(  

----------------------------------------------   

 »بين محمد جهان«  »4«ة زينگ -15

تَقـدرانِ،  تيأسا في حياتكُما، أنتمـا   طالبتان؛ِ لايا  :»4« ةشكل درست گزين

  اطُلبُا و اجتَهدِا!

   )ترجمه( )تركيبي(

----------------------------------------------   

  عربي  نهم  
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 »پناهي خالد مشير«  »2«ة زينگ -16

با هم داراي مفهوم و مضمون  »4 و 3، 1«هاي  هاي داده شده در گزينه عبارت

يكساني هستند و همگي به اين مفهوم اشاره دارند كه دشمنِ دانـا و خردمنـد   

ة ، اما عبارت داده شده در گزيناستخرد  ي انسان بهتر از دوست نادان و بيبرا

هـا   كه بـا سـاير گزينـه   » !بهتر است ،تنهايي از همنشين بد«گويد كه  مي »2«

  ارتباط معنايي ندارد.

    )مفهوم( كتاب درسي) 104 ة(صفح 

----------------------------------------------   

 »بين جهان محمد«  »3«ة زينگ -17

 .است »استفَعلَ«بر وزن  »3« ةولي گزين هستند» افتَعلَ«ها بر وزن  فعل ةهم

   )قواعد( كتاب درسي) 21(صفحة 

 ----------------------------------------------   

 »بين محمد جهان«  »1«ة زينگ -18

 ـدر آخرشان زا» ات« سالم علامتمؤنث هاي  جمع يعنـي اگـر آن را   ، د اسـت ئ

  .جمع مكسر است» أموات«لذا  ،ماند دار باقي ميمعنا ةبرداريم يك كلم

  )مفرد و جمع( كتاب درسي) 14 (صفحة

----------------------------------------------   

 »پناهي يرخالد مش«  »2«ة زينگ -19

اعطـا  اي  ول مسابقات به ............. جايزة (مدال) نقرهئمس«صورت سؤال: ترجمة 

قـرار  » الفـائز الثانــي  «يعنـي   ،»برندة (مقام) دوم«بايد در جاي خالي » !كرد

  بگيرد.

  ها:   گزينههمة ترجمة 

  (مقام) اول ة: برند»1« گزينة

  (مقام) دوم   ة: برند»2«ة گزين

  رنده: دو ب»3«ة گزين

  : يك برنده»4«ة گزين

  )قواعد( )تركيبي(  

----------------------------------------------   

 »بين محمد جهان«  »3«ة زينگ -20

 »واجباتهم الدراسـية «و » علماءنا الإيرانيين«، »أمها الحنون«هاي در تركيب

    .اسم اول هم مضاف است و هم موصوف

   )قواعد( كتاب درسي) 76تا  74هاي  (صفحه

----------------------------------------------   
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 »فريبا توكلي«  »2«ة زينگ -21

بيكر در سفري به آمريكا هستند تا دوستشان آن  يخانم و آقا«جمله: ترجمة 
  .»را ملاقات كنند

  مهم درسي نكتة
استفاده كرد.  ”are“از دانيم براي فاعل در شكل جمع بايد  طور كه مي همان

  .فاعل جمع است ”Mr. and Mrs. Baker“در اينجا 
   )گرامر( كتاب درسي) 21(صفحة 

----------------------------------------------   

 »فريبا توكلي«  »1«ة زينگ -22

الان به مادربزرگم زنگ نزنيد. او در حال تماشاي برنامة «ترجمة جمله: 
  »است. اش تلويزيوني مورد علاقه

  ة مهم درسينكت
براي بيان كاري كه در لحظه در حال انجام است از زمان حال استمراري 

شوند. همچنين با توجه  رد مي» 4« ةو گزين» 2«پس گزينة  ،كنيم استفاده مي
» 1«پس گزينة ، تواند پاسخ مناسب باشد نمي» 3«به معني جمله گزينة 

  صحيح است.
   )گرامر( كتاب درسي) 35(صفحة 

----------------------------------------------   

 »نژاد ساسان عزيزي«  »4«ة زينگ -23

 ”did“در حالت فاعلي نيازي به فعل كمكي  ”who“الي كردن با ؤموقع س
 باشد. مي ”hit“همان  ”hit“فعل  ةنيست و گذشت

  ها:  گزينه ساير بررسي
در جمله  ”did“و فعل كمكي  الي استؤس جمله كه جايي آناز »: 1«گزينة 

  . باشد ”break“صورت  به ”broke“بايد فعل  وجود دارد؛
بايد فعل  ،داريم ”last year“چون قيد زمان گذشته»: 2«گزينة 

“takes care” صورت  به“took care” باشد .  
منفي شده، بايد فعل  ”didn’t“چون جمله با فعل كمكي »: 3«گزينة 
  . باشد ”fall down“به شكل ساده  ”fell down“ ةگذشت

  )گرامر( كتاب درسي)  88و  87هاي  ه(صفح 

----------------------------------------------   

 »فريبا توكلي«  »2«ة زينگ -24

  .»شوند شان مضطرب مي طور طبيعي در روز اول مدرسه ها به بچه«ترجمة جمله: 
  طور طبيعي به) 2  با مهرباني )1
  دقتي با بي) 4  به آرامي )3

  

   )واژگان( كتاب درسي) 50ة (صفح 
----------------------------------------------   

  

 »نسترن راستگو«  »4«ة زينگ -25

تغيير شان را  خواستند رستوران مورد علاقه (آن) خانواده مي«ترجمة جمله: 
  .»آمد چون ديگر از غذاها خوششان نمي ،دهند

   تميز كردن، خالي كردن) 2  گرفتن، نگه داشتن) 1
  تغيير دادن) 4    ردنآو) 3

   )واژگان( كتاب درسي) 45 (صفحة

----------------------------------------------   

 »نسترن راستگو«  »3«ة زينگ -26

 خوشـايندي در يك عصر سرد، نشسـتن در كنـار آتـش حـس     «ترجمة جمله: 
  .»  دارد

   مند، مايل علاقه) 2    زيرك، هوشمندانه) 1
  ، ناراحت، نااميدنگران) 4   پذير، دلخوشايند) 3

   )واژگان( كتاب درسي) 114 (صفحة

----------------------------------------------   

 »نژاد ساسان عزيزي«  »3«ة زينگ -27

فردا  تواند د، بنابراين او نميپيچ خوردوست من پاي ديروز قوزك « ترجمة جمله:
  .»فوتبال بازي بكند

   افتادن) 2   خونريزي كردن) 1
  اتفاق افتادن  )4  نپيچ خورد) 3

   )واژگان( كتاب درسي) 96 (صفحة

----------------------------------------------   

 »آبيز مهدي رسولي«  »1«ة زينگ -28

  جشن) 2  اورژانس، اضطراري) 1
  جدول زماني )4  ادفصت )3

  )كلوزتست( 

----------------------------------------------   

 »آبيز مهدي رسولي«  »2«ة زينگ -29

  شكسته) 2  مضطرب )1
  در حال خونريزي) 4  جدي )3

   )كلوزتست( 

----------------------------------------------   

 »آبيز مهدي رسولي«  »3«ة زينگ -30

  جاي زخم) 2  بريدگي )1
  برخورد، تصادف) 4  گچ )3

   )كلوزتست(

----------------------------------------------   

 

  نهم   انگليسي بانز
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 »مهدداد خاجي«  »4«ة زينگ - 31

  پردازيم:   ها مي با توجه به نمودار ون زير به بررسي گزينه

Q

Z

W

N

  

  »: 1«گزينة 

(N W) W Z    

  »: 2«گزينة 

N (W Z) W    

  »: 3«گزينة 

N (Q W) W    

  »: 4«گزينة 

(Z Q) Z  W   

  نادرست است. » 4«بنابراين گزينة 

   )تركيبي( كتاب درسي) 24و  14تا  11 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »محمد بحيرايي«  »3«ة زينگ - 32

  ين:  حالت وجود دارد. بنابرا 36 مجموع سالم در تاس دودر پرتاب 

n(S)  36   

A {( , ), ( , ), ( , ), ( , ),( , ), ( , ), ( , ), ( , ), ( , )} 2 6 3 5 3 6 4 4 4 5 5 3 5 4 6 2 6 3   

n(A)  9   

n(A)P(A)
n(S)

   
9 1
36 4   

   )ها مجموعه( كتاب درسي) 17تا  15 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »محمد بحيرايي«  »4« ةگزين - 33

از  AHرا مطرح كرد. طـول ارتفـاع   مثال نقض زير » 4« ةبراي گزينتوان  مي

  تر است.  بزرگ BCطول ضلع 

  

  (استدلال و اثبات در هندسه) كتاب درسي) 36تا  33 ي ها (صفحه

----------------------------------------------   

  رياضي نهم 
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A B

CD

E

1

2

3 4

5

1

5

1

2

1

3

4

 »پور خان سهيل حسن«  »1«ة زينگ - 34

  كنيم.  زواياي مساوي را روي شكل مشخص مي

ˆ ˆA B
ˆD̂ C A DE ~ BCE

ˆ ˆE E


 


 

3 3
2 2
5 5

 
   

ˆB̂ A
ˆ ˆC D A BC ~ A B D
ˆ ˆA B


 


 

1 1
2 2

 
  

ˆ ˆC D
ˆB̂ A BC D ~ AC D

ˆ ˆC D


 


 

1 1
3 3

 
  

ˆ ˆB D
ˆ ˆA C A B E ~ CDE
ˆ ˆE E


 


 

1 1
1 1
4 4

 
  

  د.وجود دار متشابهجفت مثلث  4پس در مجموع 

   )استدلال و اثبات در هندسه( كتاب درسي) 58تا  53 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »محمد پوراحمدي«  »2«ة زينگ - 35

/متر  1 /متر سانتي 25 /x
x


   

1 0 5 250 0 5 125250 1   

   )هاستدلال و اثبات در هندس( كتاب درسي) 54ة(صفح

----------------------------------------------   

 »محمد بحيرايي«  »2«ة زينگ - 36

/ , , ( ) ( )   
125 5 1 5 4 53 31 25 1100 4 4 4 5 4   

A ( ) ( ) ( ) ( ) ( )      
5 5 57 3 6 2 2 3 25 24 4 4   

( ) ( )           
4 65 5 2 1 17 3 6 4 6 4 65 2 5 24 8 24 44 2 2

   

   )توان و ريشه( كتاب درسي) 64تا  60 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »كفش حميد زرين«  »4«ة گزين - 37

( ) ( ) ( )

( )

  

      

      

     

        

  

3 3 3 3250 2 128 3 54 2

3 3 3 32 125 2 2 64 3 2 27 2

3 3 33 3 3 32 5 2 2 4 3 2 3 2

3 3 3 35 2 2 4 2 3 3 2 2

3 3 3 3 3 35 2 8 2 9 2 2 5 8 9 1 2 3 2

3 3 33 2 54

  

  )توان و ريشه( كتاب درسي) 77تا  68ي   ها (صفحه

----------------------------------------------   

 »حامد خاكي«  »4«ة زينگ - 38

a ab b ( a) ( a)( b ) ( b ) ( a b )       2 2 4 2 2 2 2 2 24 12 9 2 2 2 3 3 2 3   

   )هاي جبري عبارت( كتاب درسي) 85تا  79هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »سرابيپور علي غلام«  »3«ة زينگ - 39

a)در  ، اين عبارت راAسازي عبارت  براي ساده )1     ضـرب كـرده و بـر آن

  كنيم: تقسيم مي





(a )

(a )( a )(a )(a )(a ) (a )(a )(a )(a )
(a ) (a )



        


 

4 1
2 4 8 2 2 4 81 1 1 1 1 1 1 1 1

1 1

ضــرب 

 تقســـــيم

(a )(a ) a
(a ) a
  

 
 

8 8 161 1 1
1 1   

   )هاي جبري عبارت( كتاب درسي) 89تا  86هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   
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 »شكيب رجبي«  »2«ة زينگ - 40

x x x x ( )

x x x ( )

        


     

2 4 4 2 2 2 1 1

4 2 3 8 10 2
   

x  1 10(2) » (1)   ¥HoT{H   

   )هاي جبري عبارت( كتاب درسي) 94تا  90 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »كيانوش شهرياري«  »2«ة زينگ - 41

)ابتدا عرض از مبدأ خط گذرنده از نقـاط   , )2 )و  6 , )5 يـابيم. بـراي    را مـي  4

yصورت  كار معادلة خط گذرنده را به  اين ax b  در آوريـم  دسـت مـي   به ،

از نقــاط  هگذرنــد معادلــة خــط .اســتبرابــر عــرض از مبــدأ  b معادلــه،  ايــن

(x , y )1 x)و  1 , y )2 yصورت  به 2 y
y y (x x )

x x


  


2 11 12 1
  است. داريم:  

y (x )
  


6 44 52 5   

y (x ) y x
        


2 2 104 5 43 3 3   

  
10 2243   عرض از مبدأ  3

)نقاطشيب خط گذرنده از  , )1 )و 2 , )3 5 :  

y y
m

x x
  

   
  

2 5 3 32 1
1 3 2 22 1

   

 

22
443

3 9
2

 عرض از مبدأ  
    شـــيب

   )هاي خطي خط و معادله( كتاب درسي) 107تا  102 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

  

 »كيميا شيرزاد«  »1«ة زينگ - 42

x xA B C
x (x )(x ) (x )x
 

    
   

23 4 52 1 1 3 3   

(x )(x )x  1    مخرج مشترك  3

((x )(x )x) x ((x )(x ))A B C
(x )(x )x

     
  

 

23 3 4 5 12 1 3   

x x x x x x x
(x )(x )x (x )(x )x

x x

       
 

   

 2

3 3 2 29 4 5 5 5
1 3 1 3

2 3


   

x

x x x

 


 

2 5
3 22 3

   

   )هاي گويا عبارت( كتاب درسي) 125تا  119 هاي (صفحه 

----------------------------------------------   

 »حامد خاكي«  »2«ة زينگ - 43

x x x x (x )(x )
(x )(x ) xx x x x (x )

     
   

      

26 3 18 6 6 3 1
2 2 2 4 3 412 36 7 12 6

   

  ها:  بررسي گزينه

  »: 2«گزينة 

x x
(x )(x )x x

 


  

3 3
2 4 37 12

   

  »: 3«گزينة 

x x
(x )(x ) xx x

 
 

   

1 1 1
2 1 4 45 4

   

  »: 4«گزينة 

x (x )
(x )(x ) xx

 
 

  

2 8 2 4 1
2 2 4 4 42 32

   

   )هاي گويا عبارت( كتاب درسي) 125تا  119 هاي (صفحه

----------------------------------------------   
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 »پورسرابي غلام  علي«  »4«ة زينگ - 44

mn mna b( ) ( ) mn mn mn mna b a bn n ( ) ( ) (( ) ( ) )mn mn n n m ma b( ) ( )
m m

 
   

 
 

1 1
1 1 1 1

1 1   

  

a b a b a b(mn ) (mn ) m m m
a b a b a bn (mn ) (mn ) n

 
   

  

1 1
1 1

   

m a b( )
n

  

   )تركيبي( ي)كتاب درس 125تا  119و  64تا  60هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »مهرداد خاجي«  »1«ة زينگ - 45

xx x x
x x(x x )

x x

( x x)
x

 
 



 

25 3 13
3 45 3

34
34 4
3   

  كنيم:  مانده تقسيم مي قسمت را به باقي  حال خارج

x

xx x

x
x
x









1 42
3 3

3 34
3

4
4
0  

   )هاي گويا عبارت( كتاب درسي) 129تا  126 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »محمد پوراحمدي«  »2«ة زينگ - 46

xاي  جمله چون چند ax 3 xبر  1 x b 2 پـس   ،پـذير اسـت   بخـش  3

xتقسيم  ةماند باقي ax 3 xبر1 x b 2   برابر صفر است:  3

x ax x x b

x(x x bx)

x bx ax

( x x b)
( b a)x b

   

  

  

  
   

3 21 3
3 2 33
23 1
23 9 3

9 1 3   

( b a)x b    9 1 3 0   

b a , b b       
19 0 1 3 0 3   

a b a a 
       

27 1 269 3 3 3   

a b ( ) 
      

26 1 242 2 83 3 3   

   )هاي گويا عبارت( كتاب درسي) 129 تا 126 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »يپوررسراب غلام  علي«  »3«ة زينگ - 47

a a a a a
aa

      
 

3 3 2 31 6 622 66

 حجم

ــل  مساحت ك
   

a     2 24 4 6 4 36     مساحت جانبي 144

   )حجم و مساحت( كتاب درسي) 143تا  140 هاي (صفحه

----------------------------------------------   
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3

4

5

5

h

R

1

 »شكيب رجبي«  »2«ة زينگ - 48

   2 23 4 25 hلمستطي قطر 5 2   

  

R h

Sh

  
  

 

1 2 4 حجم مخروط1 33
3 حجم هرم1 4 5 523

  

  

   )حجم و مساحت( كتاب درسي) 139تا  135 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »پور خان سهيل حسن«  »1«ة زينگ - 49

  ريم: قطرة جديد است. پس دا 8حجم قطرة اوليه برابر حجم 

r    
4 43 327 83 3V 8 ــزرگV  قطــرة كوچــك    قطــرة ب

r ( ) r     
3 327 27 27 273 3

38 2 22
   

rمتر ميلي   
272 2   قطر  272

   )حجم و مساحت( كتاب درسي) 134 تا 130 هاي (صفحه

 ----------------------------------------------   

 »سجودي درضاحمي«  » 2« ي گزينه - 50

  الساقين است. متساويABC مثلث

ˆ ˆ ˆAB BC A C B

AB BC
BD BC BCD

AB BD

ˆD̂ C

ˆ ˆˆ ˆC D D C

x̂ ( )



       

 
   

 

       

    

2 1

1

1 1

25 25 25 50

180 50 130 65

180 25 65 90

   

   

   

   

  

  (استدلال و اثبات در هندسه) كتاب درسي) 42تا  37 ي  ها (صفحه  

----------------------------------------------   

B   وسطAD متساوي الساقين 
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 »علي مؤيدي«  »3« ةزينگ -51

مولكـول طبيعـي    طبيعي است اما روغن زيتون نـوعي درشـت   بسپارينشاسته 

ضـلعي ديـده    هـايي شـش   در ساختار مولكول نشاسته، حلقهشود.  محسوب مي

  .ضلعي، اتم اكسيژن وجود دارد هاي اين شش شود كه در يكي از رأس مي

  

  ها در زندگي) (مواد و نقش آنرسي) كتاب د 10 ة(صفح

----------------------------------------------   

 »سينا مرتضويسيد«  »4«ة زينگ -52

مربـاي  هـا، آب آهـك در تـرد شـدن      اتانول در ضـدعفوني كـردن بيمارسـتان   

اتور ماشـين و آمونيـاك در   رادي ـ بـراي اسـتفاده در   گليكول كدوحلوايي، اتيلن

 .كاربرد دارد كشاورزي

   ها با يكديگر) (رفتار اتم كتاب درسي) 14 ة(صفح

----------------------------------------------   

 »زاده بهتاش حسين«  »2«ة زينگ -53

تـرين نيـروي    ترين و ضعيف ها كم نسبت به ساير گزينه CH4متان با فرمول 

اين نقطـة جـوش آن از سـاير    بنـابر بين مولكـولي و ربـايش مولكـولي را دارد.    

  تر است. ها كم هيدروكربن

  

)دماي جوش   فرمول مولكولي  نام هيدروكربن C)  

  CH4  168  متان

C  بوتان H4 10  /0 5  

C  اوكتان H8 18  125  

C  ايكوزان H20 42  343  
  

  )دنبال محيطي بهتر براي زندگي به( كتاب درسي) 31و  30 هاي ه(صفح

----------------------------------------------   

 »عابدي هوشنگ غلام«  »4«ة زينگ -54

گويند. اگر  ميكه متحرك طي كرده، مسافت طي شده  طول مسيريبه 

xشروع تا مكان  ةجايي از نقط جابه m 5  راd1 خواهيم داشت:  ،بگيريم  

m xطول مسير از مكان  2 m xتا   5 m 3   

m xمكانطول مسير از 1 m xتا  3 m 4   

Td md d d mT


    
112 1 81 1  

xاگر از مكان   5 به مكان ،واحد به عقب برگرديم 8 ةبه انداز x m 3 

xابتداي حركت  ةپس نقط ،رسيم مي m 3  بوده است. حال براي پيدا

  ابتدا و انتهاي حركت توجه كنيم.  ةجايي كافي است به نقط كردن جابه

x x x ( ) m      4 3 ــدا نهـــايي7     ابتـ

  )حركت چيست( كتاب درسي) 39و  38هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 علوم نهم
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km m2 2000 m600 m400

mv
s

13
kmv /
h

10 82
mv
s

 21

 »مبينا عبيري«  »3«ة زينگ -55

   

A B C D  

  

به كل مـدت زمـان    مسافت طي شدهمتوسط كه برابر  تنديحال طبق تعريف 

سـپس   ،يـابيم  هـا مـي   ابتدا مدت زمان حركت را در تمام مسـير  ،حركت است

  آوريم:   دست مي متوسط را به تندي

x
v

t





كــل
كــل كــل

   

t s
t

   


20002 100011
  AB :مسير 

km m/ /
h s

 10 8 3 6   BC :مسير 3

t s
t

   

6003 20022

   

t s
t

   

4001 40033

  CD مسير :

t t t t s       16001 2   :كل مسير  كــل3

x m m m m    2000 600 400    كــل3000

mv /
s

  
3000 1     كــل8751600

  )حركت چيست( )كتاب درسي 44تا  38هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »عابدي هوشنگ غلام«  »1«ة زينگ -56

جسـم برابـر اسـت بـا      هـر  نيـروي خـالص وارد بـر   طبق قـانون دوم نيوتـون،   

  ضرب جرم در شتاب آن، حال داريم:  حاصل

F ma N   100 2     خالص    200

  )نيرو( كتاب درسي) 55تا  50هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »سجاد سالاري«  »4«ة زينگ -57

F

kg

k

F

حر�ت

2

  

چون جسم با سرعت ثابت در حال حركت است، نيروي خالص وارد بر آن برابر 

در خلاف جهت حركت جسم، اندازة  N6با صفر است. بعد از اعمال نيروي 

  شتاب حركت جسم برابر است با:

F N 6    خالص    

F ma
m s


   

6 3 22
    خالص    

km mv
h s

 108 300   

va t s
t t

 
      
 

0 303 10   

  )تركيبي( كتاب درسي) 55تا  50و  48، 47هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »عيني محمدي محبوبه بيك«  »4«ة زينگ -58

  باشند.   ها مي ذكر شده جزء كاربرد فسيل تمامي موارد

  )آثاري از گذشته زمين( كتاب درسي) 79 تا 77هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »انزابي امير محمودي«  »3«ة زينگ -59

است نه گازها، زيرا مايعـات بـرخلاف   اصل پاسكال براي مايعات محصور برقرار 

به   ضعيفتتوانند فشار وارد بر بخشي از خود را بدون  رند و ميناپذي گازها تراكم

» الـف «پـس در شـكل    ،هاي ظرف انتقال دهنـد  هاي ديگر مايع و ديواره بخش

  . نيست، اصل پاسكال برقرار »ب«شكل  برخلاف

  )فشار و آثار آن( كتاب درسي) 87 ة(صفح

----------------------------------------------   
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 »عابدي هوشنگ غلام«  »4«ة زينگ -60

باشند، لذا ارتفاع جيوة بـالا   چون تمام نقاط سطح ظرف داراي فشار يكسان مي

ارتفاع عمودي جيوه به طـول  ها برابر فشار هوا است. بنابراين  رفته در تمام لوله

لوله، سطح مقطع لوله و ميزان فرو رفتگي لوله بستگي ندارد و ارتفاع جيوة بالا 

  ها يكسان است.  لهرفته در تمام لو

  )فشار و آثار آن( كتاب درسي) 86و  85هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »انزابي امير محمودي«  »3«ة زينگ -61

  آوريم:   دار را با استفاده از رابطة فيثاغورس به دست مي ابتدا ارتفاع سطح شيب

h h h m       2 2 2 212 20 400 144 256 16   

  : حال داريم

L
h

  
20 5
16   دار مزيت مكانيكي سطح شيب 4

  توان نوشت:  هاي داده شده، مي از سوي ديگر، براي هر يك از گزينه

  ها:  بررسي گزينه

  »: 1«گزينه 

LE
LR

   

60 60 41

60 15 75 51
  )1مزيت مكانيكي اهرم ( 

  »: 2«گزينه 

LE
LR

   

45 45 32

45 30 75 52
  )2مزيت مكانيكي اهرم ( 

  »: 3«گزينة 

LE
LR


   

60 15 75 53
60 60 43

  )3مزيت مكانيكي اهرم ( 

  »: 4«گزينة 

LE
LR


   

45 30 75 54
45 45 34

  )4مزيت مكانيكي اهرم ( 

برابر با مزيت » 3«كنيد، مزيت مكانيكي اهرم گزينة  گونه كه ملاحظه مي همان

  دار است.  مكانيكي سطح شيب

  )ها ماشين( كتاب درسي) 100تا  95هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »انزابي امير محمودي«  »1«ة زينگ -62

آن   و تعداد دورهاي چـرخش  nهاي هر چرخ دنده را با نماد  اگر تعداد دندانه

  نشان دهيم، داريم:  Nدنده را با نماد  چرخ

n NB A
n N NA B B

  
6 60

18   

NBدور

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60 18 1806   
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n N NB C C

  
24 180
6   

NCدور


  
180 6 4524   

، Cدندة  شود، تعداد دورهاي چرخش چرخ گونه كه ملاحظه مي همان

 180 45   است.  Bدندة  چرخش چرختر از تعداد دورهاي  دور كم 135

  )ها ماشين( كتاب درسي)  99 ة(صفح

----------------------------------------------   

 »روزبه اسحاقيان«  »1«ة زينگ -63

 150ترين ستاره به زمين خورشيد است كه فاصلة آن تا زمـين حـدود    نزديك

  گويند.   باشد. به اين فاصله يك واحد نجومي مي تر ميميليون كيلوم

  سال نوري نام دارد.   كند، يك سال طي مي اي كه نور در مدت زمان يك فاصله

  )نگاهي به فضا( كتاب درسي) 104ة (صفح

----------------------------------------------   

 »اميرطاها شاطري«  »4«ة زينگ -64

  شد.با فقط عبارت (الف) درست مي

  بررسي عبارات: 

لذا انتقـال   ،دنشو اه با برخي مايعات بدن نظير خون منتقل ميها همر الف) ويروس

  تواند عامل انتقال ويروس ايدز باشد.   دقت مي خون در صورت عدم آزمايش و

وسـيلة ميكروسـكوپ الكترونـي قابـل      ها بسيار كوچك هستند و به ب) ويروس

  اند.   مشاهده

  ندارند.   اي ياخته ها ساختار ) ويروسپ

هسـتند و بـه همـين دليـل      ياختهدر درون  توانايي تكثيرها داراي  ) ويروست

  آيند.   شبيه جانداران (نه جزء جانداران) به حساب مي

  )گوناگوني جانداران( كتاب درسي) 122و  121هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   
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 »حسن اميني«  »3«ة زينگ -65

انتقال آب و مواد مغذي در بسياري از گياهان، از راه بافتي به نام بافت آونـدي  

  ها : شود.بررسي ساير گزينه انجام مي

خصـوص   به هاي سبز گياه، هاي كربوهيدرات فقط در اندام :مولكول» 1«گزينة 

  شوند. برگ ساخته مي

 ـ »4«و » 2«هاي  گزينه راي مثـال  : بافت آوندي در همة گياهان وجود نـدارد، ب

  ها ريشه ندارند. ، خزهها بافت آوندي وجود ندارد در خزه

  )دنياي گياهان( كتاب درسي) 130 و 124هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »رامشينيزهره «  »2«ة زينگ -66

  كنند.   كنند، بازدانگان گل ندارند اما دانه توليد مي ها دانه توليد نمي سرخس

  )دنياي گياهان( كتاب درسي) 128 و 127 هاي هصفح(

----------------------------------------------  

 »فرد اميرحسين بهروزي«  »1«ة زينگ -67

  باشد. فقط عبارت (الف) صحيح مي

  عبارات:  ساير بررسي

هـاي   ب) درون بدن خارپوستان دستگاه گردش آبي وجود دارد كه كار دستگاه

  دهد.  دفع را انجام مي گردش خون، تنفس و

  روند.   تنان از آفات گياهي به شمار مي پ) برخي از نرم

  ت) بسياري از عنكبوتيان نيش زهري دارند.  

  )مهره جانوران بي( كتاب درسي) 142و  139، 138 ،134هاي ه(صفح

----------------------------------------------   

 »فرد  اميرحسين بهروزي«  »2«ة زينگ -68

دارد (نـه   وجـود  گوارش دهان و مخـرج دستگاه  در اي لولههاي  تمامي كرم در

  ها).  تر آن بيش

  ها:   بررسي ساير گزينه

سفت به نام صدف بدن را در بر گرفتـه   يتنان بخش تر نرم در بيش»: 1«گزينة 

  كند.  و از آن حفاظت مي

را از خود  كنند. اسكلت قبلي اندازي مي بسياري از بندپايان پوست»: 3«گزينة 

  سازند.   تر و جديدتر براي خود مي كنند و اسكلت بزرگ جدا مي

و مراحل رشد و نمو خـود را   هستند انگلهاي پهن از  تر كرم بيش»: 4«گزينة 

  كنند.  در بدن چند موجود زنده از جمله انسان طي مي

  )مهره جانوران بي( كتاب درسي) 141تا  136هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »رامشينيزهره «  »2«ة زينگ -69

  هاي (ب) و (ت) درست هستند. عبارت

  :  نادرست هاي عبارتبررسي 

زمـين   الف) پستانداران در همه جاي كرة زمين، در آب، خشكي و حتـي زيـر  

  شوند.   يافت مي

انـد.  گذر تر پستانداران، دورة جنيني خود را درون بدن مادر، مي پ) نوزاد بيش

  كند.  مي سپريدرون تخم  خود را پوس دورة جنيني مثلا نوزاد پلاتي

خــوار،  ه ســه گــروه گيــاهدار براســاس رژيــم غــذايي بــ ث) پســتانداران جفــت

  شوند.   خوار تقسيم مي  همه چيزو خوار  گوشت

  )دار جانوران مهره( كتاب درسي) 154تا  152 هاي ه(صفح 

----------------------------------------------   

 »زهره رامشيني«  »2«ة زينگ -70

برنـد   دار هـر دو سـود مـي    چنين زنبور و گياه گل در رابطة قارچ و جلبك و هم

  همياري است.  ،بنابراين اين نوع همزيستي

برد و شير نـه   بنابراين كفتار سود مي ،كند كفتار از پس ماندة شكار شير تغذيه مي

  ابراين اين نوع همزيستي، همسفرگي است.  بيند. بن برد و نه زيان مي سود مي

  )زيستن با هم( كتاب درسي) 159هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   
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